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ي مادة الرياضيات الاختبار الثالث
 
 ف
 

ير .   التمرين الأول)05نقاط(:  اختر الاجابة الصحيحة من بي   الثلاث مع التتر
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:(نقطة تقاطع المحاور في المثلث هي 2  

ث ج(مركز الداخل المرسومة داخل المثل      ب(مركز ثقل المثلث.   أ(هي مركز الدائرة المحيطة برؤوس المثلث.   
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: هو   𝐴𝐵𝐶𝐷 ي دائرة فان 
 
[𝐴𝐵]و  [𝐶𝐷]  الرباعي  قطرين ف اذا كان(4  

 أ(مستطيل .                     ب(مر ب  ع.                                 ج(معي    

𝐴𝐵𝐶̂  مدورة بالنسبة الى الوحدة( )تعطى النتائج  : هو    .قيس الزاوية    𝐴 مثلث قائم   𝐴𝐵𝐶  5 )  

          أ(°68 .   ب( °70  .           ج(     69°. 

 

ي  )08نقاط(: 
 التمرين الثان 

( لتكن العبارة 1     P x  ذات المتغير الحقيقيx     : حيث  2 28 192P x x x   . 

المعادلة :   ℝحل في   -          0P x  . 

( نعتبر العبارة 2    B x  : حيث 
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أدرس إشارة   -         B x  حسب قيمx  ثم حل المتراجحة ،  0B x   . 

( نعتبر 3   C  الدائرة ذات القطر AB  )أنظر الشكل أدناه( 

20ABنأخذ :            و لتكنM  نقطة من C  : حيثAM x 

 . xبدلالة  BMأحسب   -أ        

28AMحلول المعادلة :  ℝاستنتج  في   -ب        BM  . 
 التمرين الثالث  )07نقاط(: 
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 بالتوفيق 
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